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№ 115/26 від 02.02.2026
Прем’єр-мініструУкраїни
Юлії СВИРИДЕНКО

Про бюджетні ризики виконання окремих
рішень Уряду

Шановна пані Юліє!

Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація об’єднаних
територіальних громад» засвідчує Вам свою повагу та повторно звертається з таким
питанням.

Уряд наприкінці 2025 року прийняв постанови Кабінету Міністрів України
від 26.12.2025 № 1749 «Деякі питання оплати праці педагогічних і науково-педагогічних
працівників», якою підвищено з 01.01.2026 на 30 % посадові оклади педагогічних
працівників, та від 26.12.2025 № 1750 «Деякі питання оплати праці працівників надавачів
соціальних та реабілітаційних послуг», якою підвищено у 2,5 раза оплату праці працівників
надавачів соціальних та реабілітаційних послуг.

Водночас ці рішення ухвалено з порушенням частини третьої статті 142 Конституції
України та частини другої статті 77 Бюджетного кодексу України, коли до 25.12.2025 було
затверджено 97% місцевих бюджетів, якими не передбачено таких підвищень і збільшень
відповідних видатків у зв’язку з відсутністю відповідного ресурсу.

Всеукраїнська асоціація ОТГ зверталась до Кабінету Міністрів України, Міністерства
освіти і науки України, Міністерства соціальної політики, сім’ї та єдності України,
Міністерства фінансів України листом від 29.12.2025 № 1370/25 «Про бюджетні ризики
виконання окремих рішень Уряду», проте не отримала ні офіційної відповіді, ні належної
реакції Уряду.

Зважаючи на це, надсилаємо Вам позицію Правління Всеукраїнської асоціації ОТГ
щодо фінансового забезпечення підвищення зарплат у соціальній та освітній сферах,
схвалену рішенням від 29.01.2026, й очікуємо на вирішення важливого для усіх громад
України питання.

З повагою

Виконавчий директор Тарас ДОБРІВСЬКИЙ
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Додаток до листа

ПОЗИЦІЯ
Правління Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування

«Асоціація об’єднаних територіальних громад»
щодо фінансового забезпечення у 2026 році підвищення зарплат

у соціальній та освітній сферах

Правління Всеукраїнської асоціації ОТГ:

зважаючи на рішення Кабінету Міністрів України щодо підвищення
з 01.01.2026 на 30% посадових окладів педагогічних працівників та підвищення
у 2,5 раза оплати праці працівників надавачів соціальних та реабілітаційних
послуг;

у цілому підтримуючи необхідність підвищення оплати праці працівників
надавачів соціальних та реабілітаційних послуг, а також педагогічних і науково-
педагогічних працівників закладів дошкільної, позашкільної та професійної
освіти як соціально важливий крок, водночас констатуючи відсутність
належного ресурсу в місцевих бюджетах,

ВИРІШИЛО:
Звернутись до Прем’єр-міністра України Ю. Свириденко з проханням

внести на розгляд Верховної Ради України зміни до Закону України «Про
Державний бюджет України на 2026 рік» та передбачити відповідний
міжбюджетний трансферт місцевим бюджетам як компенсаторний механізм для
покриття видатків, передбачених зазначеними вище рішеннями Уряду.

Наголошуємо, що без виділення додаткових коштів з державного бюджету
виконання зазначених вище рішень Уряду може призвести до оптимізації
штатних одиниць працівників соціальної й освітньої сфер, переведення
працівників на неповний робочий день, збільшення в цілому навантаження на
працівників, посилення соціальної несправедливості в частині оплати праці цих
фахівців з огляду на різну фінансову спроможність місцевих бюджетів, що
суттєво погіршить якість надання відповідних послуг у громадах.

Схвалено рішенням Правління Всеукраїнської
асоціації ОТГ від 29 січня 2026 року


